
 
 

 

(à compléter) 
 
asile (demandes d') 25 000 de la part d'Algériens en 1994 
autoroutes  5979 kilomètres (au 31 décembre 1993) 
PDG   fondateurs 4%,héritiers 16%,grands corps 36%,carrière maison 4% 
âge moyen  femmes 81,8 ans, hommes 73,5 ans 
biens immobiliers 8,9 % y ont investi 
catholique  26 % se disent pratiquant 
catholique  68 % des Français se le disent 
catholique  6 % se sont confessés en 1993 
commando d'élite CRAP 1994 (commando de recherche et d'action dans la profondeur) 
conception immaculée 40 % y croient 
Creuse   - 53 % depuis 1901 
Essonne  + 126 % de 1960 à 1992 
famille ? non  personne seule, célibataire (83 % des F) 
famille ? oui  union libre + enfants (76 % des F l'admettent 
famille ? non  couple d'homosexuels (73 % des F) 
famille ? non  groupe d'amis vivant sous le même toit (81 % des F) 
famille ? oui  grands-parents + petits-enfants (78 % des F l'admettent) 
fécondité  indice: 1,65 
francophonie  depuis 1970 
étudiants  1 450 000 (universités) 
enseignement   supérieur: 115 368 personnes dont 67 091 enseignants 
Franciliens  10,6 millions (4,7 en 1901) 
Haute-Corse  - 23 % depuis 1901 
immobilier  40 % des Français disent: meilleur rendement 
jeux de société  90 % disent jouer en famille ou entre amis (10 % 1 fois par sem.) 
Livret A   rendement nul mais 57,5 % en possède un 
logement  44,3 % y ont investi 
Lozère   - 43 % depuis 1901 
migratoire (solde) 600 000 
miracles  48 % y croient 
Paris    2,1 millions (seulement) (2,7 en 1901) 
prisons 
prothèses mammaires 100 000 à 200 000 Françaises concernées 
résidence secondaire 8,4 % y ont investi 
résurrection  53 % y croient 
Seine-et-Marne  + 105 % de 1960 à 1992 
SICAV   56 % des Français ne savent pas ce que c'est 
téléphone   durée des appels: > 2 min 39 % 1-2 min 22 %  - 1 min 39 %   
terrains   11,6 % y ont investi  
union libre  73 % des Français l'admettent 
vie éternelle  44 % y croient 
Yvelines  + 90 % de 1960 à 1992 


